



ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10.11.2020 № 589

Про списання з балансу комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва» житлового будинку з елементами благоустрою на вулиці Миколи Закревського, 47-А та передачі в управління об'єднанню співвласників багатоквартирного будинку «Закревського 47А»

Відповідно до законів України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку», постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2002 року № 1521 «Про реалізацію Закону України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», Порядку списання з балансу багатоквартирних будинків, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 року № 301, Правил управління будинком, спорудою, житловим комплексом або комплексом будинків і споруд, затверджених наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 02 лютого 2009 року № 13, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 27 квітня 2009 року за № 377/16393, рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва відомчого житлового фонду, гуртожитків, інженерних мереж та об'єктів соціальної інфраструктури», розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 грудня 2010 року № 1112 «Про питання організації управління районами в місті Києві» (зі змінами та доповненнями), від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», розпорядження Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 30 січня 2015 року № 48 «Про закріплення на праві господарського відання за комунальним підприємством «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва» майна», враховуючи звернення голови правління об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Закревського 47А» від 19 жовтня 2020 № 3, витяг з протоколу зборів співвласників багатоквартирного будинку «Закревського 47А» від 05 вересня 2020 року та лист комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва» від 29 жовтня 2020 року № 46-3474:

1. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва» у встановленому порядку вирішити питання щодо:

1.1. Передачі житлового будинку з елементами благоустрою на вулиці Миколи Закревського, 47-А у Деснянському районі об'єднанню співвласників багатоквартирного будинку «Закревського 47А».

1.2. Списання з балансу житлового будинку з елементами благоустрою на вулиці Миколи Закревського 47-А у Деснянському районі.

1.3. Створення комісій для приймання-передачі житлового будинку з елементами благоустрою та його списання згідно з підпунктами 1.1, 1.2 цього пункту.

2. Комісіям, що зазначені в пункті 1.3. пункту 1 цього розпорядження:

2.1. Здійснити в установленому порядку організаційно-правові заходи щодо списання з балансу комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва» житлового будинку з елементами благоустрою на вулиці Миколи Закревського 47-А в місті Києві та передачі його в управління об'єднанню співвласників багатоквартирного будинку «Закревського 47А», за винятком квартир та нежитлових приміщень комунальної власності територіальної громади міста Києва (у тому числі, право власності на яких не зареєстровано).

2.2. Копії акту про списання, акту приймання-передачі, складених відповідно до підпункту 2.1 пункту 2 цього розпорядження, надати до Управління житлово-комунального господарства Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації та відділу з питань майна комунальної власності Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Відділу з питань майна комунальної власності Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації здійснити організаційно-правові заходи щодо внесення змін до відповідних актів Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

В. о. голови

на АЛЕКСЕЄНКО